



Izotóp Tájékoztató Társulás

Kisnémedi – Órbottyán – Püspökszilágy – Váchartyán – Váckisújfalu

**ITT tagtelepülések
Polgármesterei részére**

Kisnémedi; 2014. január 24.

Iktsz.: 25-4 /2014.

Ea; Szódi Imre ITT

Székhely szerint

Tárgy: Az ITT 2014.01.23. ülésén történtek összefoglalójának megküldése

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Izotóp Tájékoztató Társulás (ITT) Társulási Tanácsa határozatképesen 2014. január 23-án ülésezett.

A Tanács ülésén részt vett az RHK Kft. vezetése, a Noguchi&Peters Kft. és a Ranul Bt. képviselője, valamint az Ellenőrző Csoport tagjai, a tagtelepülések jegyzői és az elszámolást végző pénzügyes kollegák. Az elhangzottak kapcsán az alábbiakra hívom fel a figyelmét:

- Az első napirendi pontban Dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója adott tájékoztatást a jelen lévőknek az RHFT telephelyen történekről. A vizsgálat lezárta előtti információit a HÉTKözlap újságban ismertetjük.
- A második napirend kapcsán az ITT Társulási Tanácsa megvitatta és elfogadta **Az ITT 2014. költségvetésének tervezetét**, amelynek kialakításához a tagtelepülések előzetesen megadták javaslataikat.

A szóbeli tájékoztató során ismertetésre került, hogy az Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. közreműködésével, az Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal – mint a KNPA kezelőjével - K2500-003/14 rendelési számon kötendő Támogatási szerződés alapját, a Magyarország 2014. évi költségvetése adja. Az ITT a 214/2013.(VI.21.) Kormányrendelet ismeretében, a Támogatási összeget elfogadja és vállalja az azzal járó kötelezettséget és az elszámolást is. A tagtelepülések kommunikációját segítő támogatásokon túl, az ITT a közös költségből fedezi hagyományos programjait. Ilyen az idén Váckisújfaluban rendezendő XI. ITT Nap, a Boronkay Nap, a X. Szilárd Leó fizika és kémia verseny és a kapcsolódó ITT – RHK Kft. vetélkedő. A társulás kiadja a HÉTKözlap újságját, videó hírlevelét és működteti honlapját. A tavaly évi előkészítés után az idén megvalósítja Kisnémediben és Püspökszilágyon fényújságját, a további tagtelepüléseken várhatóan a tapasztalatok ismeretében, 2015. évben. A társulás továbbra is részt vesz a nemzetközi szervezetek munkájában, tervez hazai és külföldi utat. Döntés született arról is, hogy az ITT szükségesnek tartja a tájékoztatásba civil szervezetek szélesebb körű bevonását, tagtelepülési szinten. Megújul és új tágasabb helyre költözik a Látogató Tájékoztató Iroda, egyben korszerű felszerelést is kap, számítógépet, projektort, televíziót, stb. **A beszámolót a Tanács egy tartózkodó szavazattal fogadta el.**

- A harmadik napirend tárgyalása kapcsán a Tanács ülésén Edelman elnök úr ismertette, hogy ha a Támogatási szerződés aláírásra kerül, azt követően újabb ülést hív össze, hogy a tervezett alszerződéseket aláírják a polgármester urak.

A Társulási Tanács tagjai az egyebek napirend keretében információt kaptak Dr. Sajó Gyulától, hogy a GMF nemzetközi szervezetében javaslatára, alakul egy munkacsoport, amelybe felkérték részvételre az ITT szervezetét. A Brüsszeli tanácskozáson – április 7-én - egyhangú szavazással Dr. Sajó Gyula és Koblász Sándor képviseli a Társulást.

Edelman elnök úr javaslatára a X. Szilárd Leó tanulmányi versenyt a váchartyáni Apáczai Csere János általános iskola és az ITT bonyolítja le Váchartyánban és Kisnémediben április 25-én.

Cserepka András javaslatára a társulás elfogadta, hogy még jobban nyit a civil szervezetek felé és képzésük érdekében, látogatást szervez az RHK Kft. és a PA Zrt. paksi bemutató termeibe.

Edelman elnök úr javaslatát elfogadta a Tanács. Az idei szakmai utat a Csehországi Dukovániba szervezik, ahol az erőmű szomszédságában van a kis és közepes aktivitású radioaktív hulladékártató. Az út szakmai előkészítésében és a kinti koordinálásban Dr. Kereki Ferenc úr is részt vesz.

A XI. ITT Nap az idén Váckisújfaluban kerül megrendezésre.

A HÉTKözlap újságba a tagtelepülések részéről minden hónap 15-ig kell az anyagokat leadni, hogy 20-ig meg tudjon jelenni. Az anyagok a települési eseményeket és a várható rendezvényeket is jó ha tartalmazzák. Kérjük felelős személy kijelölését és azt Szódi Imre részére megküldeni, az itt@kisnemedi.hu címre. Bemutatásra került Tóth Levente újságíró aki februártól szerkeszti az újságot. Telefonja 06-30-631-8940.

A tanácskozással párhuzamosan a tagtelepülések jegyzői és pénzügyesei tájékoztatót kaptak Nagyné Lunger Éva asszonytól, a számviteli és nyilvántartási új jogszabályok alapján teendő intézkedésekről.

- Kérjük továbbra is, hogy az ügyintézés egyszerűsítése érdekében az elkövetkezőkben is, az ITT-tel kapcsolatos bejelentéseket, kéréseket, információkat az itt@kisnemedi.hu e-mail címre **küldjék** önkormányzatuktól.

Kisnémedi, 2014. január 24.


Edelman György
ITT elnök

